

Stručni posjet Šumarskom fakultetu u Zagrebu

26. ožujka 2015. posjetili smo Šumarski fakultet u Zagrebu. Učenici IV DT razreda, naši maturanti, trenutno su učenici naše škole – još neko kratko vrijeme, a sutra možda polaznici ovog fakulteta. Donijeti odluku, kuda nakon srednje škole, nije lagan zadatak. Kako visoko obrazovanje može pomoći na putu do uspjeha? Ovo je bio motiv za razmišljanje i misao vodilja da se iz nastavnog predmeta Poduzetništvo ostvare neki od ishoda učenja. Upuštanjem u poduzetnički pothvat – kako visoko obrazovanje može pomoći, koja je prednost visokoobrazovanog mladog čovjeka u odnosu na onog koji ima srednjoškolsko obrazovanje danas na tržištu rada. Napredovanje u karijeri, razvoj vlastite osobnosti i nadogradnja srednjoškolskog obrazovanja – razmišljali su učenici tijekom posjeta fakultetu.



Slike 1. i 2. Učenici u jednoj od predavaonica fakulteta

Zahvaljujemo se dekanu Šumarskog fakulteta prof.dr.sc. Vladimiru Jambrekiću i prodekanu prof.dr.sc. Stjepanu Pervanu te doc.dr.sc. Zoranu Vlaoviću i ostalim djelatnicima fakulteta na gostoprimstvu i ljubaznom dočeku.



Slika 3. Ispitivanje kvalitete madraca

U tehnološkom procesu izrade gotovih proizvoda kontrola kvalitete jedna je od važnih faza. Potvrda o kvaliteti proizvoda jamstvo je budućem kupcu da je svoj novac uložio u nešto što vrijedi, a proizvođaču to je najbolja promocija proizvoda. Učenici III DT razreda iz nastavnog predmeta Tehnologija proizvodnje uče o tehnološkim procesima izrade različitih proizvoda, a sada su u Zavodu za namještaj i drvene proizvode, koji u svom sastavu ima

laboratorij za ispitivanje namještaja, mogli vidjeti postupke kojima se proizvodi podvrgavaju da bi se potvrdilo da zadovoljavaju određene zahtjeve prema europskim standardima.



Slika 4. Učenici u laboratoriju za ispitivanje namještaja

Ujedno smo posjetili i Muzej za umjetnost i obrt U Zagrebu. Bio je to odličan način da učenici IIIIDT razreda ponove nastavne sadržaje iz predmeta Stilovi namještaja i u stvarnosti vide kako se razvijao namještaj kroz povijest u različitim povijesnim epohama.



Slika 5. Učenici u stanu Viktora Kovačića

U sklopu nastavnog predmeta Opremanje i projektiranje prostora razgledali smo stan Viktora Kovačića koji je primjer kulture stanovanja na početku 20. stoljeća.

Isto tako pored navedenih predmeta ostvareni su i različiti nastavni sadržaji iz predmeta Dizajnersko crtanje i Konstrukcije.

Voditeljica aktiva stručnih predmeta obrade drva

Ljiljana Lozančić